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ypaBHeHI/ISI B II€JIbIX YHUCJIaX

3anuKJInBaHUE OCTATKOB

1.
2.
3.

PemmiTe B mesbIx umesaax ypapenme: T2 4+ y? = 4z — 1.

Penmre B 1e/bIxX unciax ypasuenue 2" + 7 = 12,

Pemmre B neasix uncnax 2 + y2 — 5xy +4 = 0.

3axkaThb MexXAy ABYMdA KBaApaTaMM NJIN CTelleHAMU

4. Haiinure Bce TaKme HATYPAJBHBIE T, Il KOTOPBIX &2 + 4 — 1 sSIBJISIETCS TOUHBIM
KBa/[PATOM.
5. Ilpu Kakux HATYPAJBHBIX YHCJIO N> 4 3n2 4 7 sBJIsSeTCs TOUHBIM KyOOM HATYPAJIb-
HOTO umcJia?’
Coyck
6. Pemmre B neapIx unciax ypasuenune 8z 4 4yt + 224 = 4,
7. Pemmre B 1esbIx unciax ypasuenue 2 + y? = 3(22 + t2).

Asrebpanveckue mmpeobpa3oBaHUS MOMOTAIOT

8.

10.

Haiinure Bce Takme nesble o u y, 9TO
(a) zy+axz+y+1=0.
(b) zy+2z—3y=4.

1,1,1,1 ;1,1 _ . ..
JlokazkuTe, 9TO ypaBHEHUE stitetgt+o+ 7= 1 He uMmeeT pereHnit B HEYETHBIX
HaTypaJIbHbIX YUCJIaX.

(a) Pemmure B nesbx uncaax: x? — 2z + 1+ y* +2y+ 1= 0.
(b) Pemmre B nembix wncaax: 2 — 2z + y? + 2y = 0.



